Barrio Espíritu Santo

En el año de 1972 llegó la primera familia a poblar este terreno árido que poco a poco fue convirtiéndose en un espacio en el cual personas muy necesitadas de un hogar, de un espacio donde descansar encontraran donde pelechar un futuro.
Así se fueron tomando las personas este terreno, convirtiéndolo en una invasión que con el tiempo seria el barrio Espíritu Santo, comuna 4.
Una comunidad sufrida, que ha batallado constantemente por mantener sus pequeñas casas en pie, unen sus fuerzas como familia para que sean aceptados, pelean por el terreno que según los Patiño había sido heredado a ellos.
Viven situaciones de conflicto con la policía por la disputa del terreno durante los años 70, y en los 80 son azotados por la Ramada una banda criminal que perturbaba la tranquilidad del pueblo con disputas barriales dejando a varios muertos.
Alberto Díaz Muños alcalde de Bello en el año 81 se convierte en uno de los líderes de la comunidad del espíritu Santo, y hace varias obras para la mejora de este sector entre esas la primera escuela del barrio.
Él trabajaba de manera amena con ellos haciendo que esta comunidad tenga un gran afecto por él y su labor.
Armando Estrada villa líder barrial de ese entonces logra construir un puente que comunica la comunidad del Espíritu Santo con el Barrio santana, permitiendo así un acceso más cómodo al barrio.
Oscar Suarez mira en su mandato como Alcalde de Bello en el año 2006 fomenta el proyecto para pavimentar las calles principales del Barrio.
En una lucha interminable y constante el Barrio se logra legalizar, y crean proyectos para la mejora de la comunidad, se unen y crean la JAC. En esta han estado las personas más representativas y líderes barriales quienes han estado desde el nacimiento de este mismo. Alberto Zapata habitante desde hace más de 45 años ha sido presidente de la JAC 5 veces y a velado por su comunidad incansablemente.
Al día de hoy el barrio ha logrado mejorar su situación social, gracias al proceso de estos líderes barriales, el cambio es notorio y a pesar de aún tener sus habitantes una calidad de vida compleja este lugar sigue avanzando para salir adelante.
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