Espíritu Santo, historia y testimonio desde sus fundadores
A finales de los 60´s e inicios de los 70´s diferentes familias del municipio de Bello empezaron a tomar por “invasión” (termino que se refiere a las personas que ocupan un lote privado o público para construir una vivienda) un sector aledaño a la quebrada el Hato, actual comuna 4 de Bello;  En un terreno que según sus fundadores pertenecía al  “padre Agudelo”.  Una a una se fueron asentado familias sin mucha fortuna que buscaban  un lugar para vivir. “Veníamos por la noche hacer los ranchos, para que la policía no viera y nos sacara”, es lo que cuentan la gran mayoría de sus fundadores, quienes colectivamente se ayudaban  en la construcción de “ranchos de tabla” 
“Al principio nos tocó muy duro” dicen los más veteranos del barrio cuando recuerdan las circunstancias por las que pasaron, para hacerse a un sitio donde vivir. La falta de servicios públicos básicos, el acecho de la policía y de los supuestos reclamantes de tierra, y la violencia por la que pasaba Bello por aquellos días, fueron elemento que marcaron el proceso de ocupación por parte de estas familias.
Hacia el año 1979 se crea la personería jurídica que da vida a la  Junta de Acción Comunal del Barrio Espíritu Santo, pese a no estar este “legalizado”. Poco a poco servicios como el agua se fueron gestionando a través del impulso de líderes como Alberto Zapata, un líder comunitario, fundador y presidente durante cinco ocasiones de la JAC del Barrio, quien cuenta que le tocaba “pedir” en la alcaldía, para que al barrio tuviera los servicios básicos, esencialmente el agua y energía.

El Barrio tiene características propias de un asentamiento de hecho. La falta de planeación territorial, hace del espíritu Santo un barrio que visibiliza diversas falencias en la movilidad. Callejones estrechos y una sola calle angosta sin acera recorre el centro del barrio que se caracteriza por sus empinadas laderas y casas apiñadas.

En 1981 el alcalde de la época, Alberto Díaz Muñoz, fue el primer mandatario quien se fijó en el Barrio y según Elda Rúa, fundadora, “puso carretera, trajo los teléfonos, la luz, el agua, la escuela” dándole al barrio unas nuevas posibilidades que permitieron la construcción de tejido social.

Dice don Alberto Zapata, que gobiernos posteriores “ayudaron al barrio” y menciona nombres como Alberto Builes, la actual senadora Olga Suarez Mira, y su hermano Oscar Suarez Mira. Pero que la administración actual, no ha puesto sus ojos en el barrio.
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